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Kedves Szarvasiak! Tisztelt Választópolgárok!

Hodálik Pál vagyok, a volt 8. számú 
választókerület megválasztott képviselő-
je, az új 7. számú választókerület kép-
viselőjelöltje. Ez legnagyobb részében a 
régi választókerületet jelenti. 

1973-ban születtem Szarvason, és je-
lenleg is itt élek. Biológia-kémia szakos 
tanári, környezetvédő, ökotechnikus 
végzettséggel rendelkezem. Tanultam to-
vábbá kereskedelmi szakközgazdásznak 
és biztonságszervezőnek is. 

A választókerületemben születtem, itt 
jártam óvodába, iskolába, itt laknak szü-
leim, barátaim, és nagyon sok ismerő-

söm. Jól ismerem a kerület mindennapos gondjait, ezért is vállaltam 
nyolc évvel ezelőtt a képviselőséget. Munkám során azonban rá kel-
lett jönnöm, hogy egy önkormányzati képviselőnek sokszor a város 
egészében kell gondolkodni, és e mentén kell döntenie, cselekednie. 
Ugyanakkor fel kell ismernie azokat a lehetőségeket, melyeket kiak-
názva a kerület fejlődését segítheti elő. Fiatalos lendületemet és tenni 
akarásomat kihasználva az elmúlt négy évben tagja voltam a Pénz-
ügyi és Ellenőrző Bizottságnak, valamint elnöke a legtöbbet ülése-
ző Gazdasági és Közbeszerzési Bizottságnak.

Bizottsági elnökként több, a teljes várost érintő fejlesztési straté-
gia és koncepció kidolgozásával és kidolgoztatásával, valamint meg-
valósításával foglalkoztam. Ezek közül is kiemelkedik a belterüle-
ti csapadék- és belvízelvezető rendszer fejlesztése, amely egy kö-
zel egy milliárd forintos megvalósítású program. Ennek keretében 
Szarvas Város belterületén egyrészt a főgyűjtők zárt rendszerűre 
történő átalakítására, másrészt a vízelvezetés szempontjából fontos 
csomópontok problémáinak megoldására került sor. A program a 
körzetemben érintette az északi városrész legnagyobb főgyűjtőjét, 
a Benka Gyula utcát, továbbá az Esze Tamás, a Kodály Zoltán, a 
Bartók Béla, a Néphadsereg utcákat, valamint a Csicsely Pál utca 
több csomópontját. A program megvalósítása során lakossági és 
szakmai igények alapján immár a következő ütem tervezésére ad-
tunk megbízást. Ebben a 7. számú választókerületből szerepel az Ác-
him L. András utca egy része, a Martinovics Ignác utca egy része, 
valamint a Dózsa György utca megtervezése és megvalósítása is. A 
Kenderföldek külterületi rész vízelvezetésének terveit is elkészítet-
tük, de sajnos ennek megvalósításához nem minden telektulajdonos 
járult hozzá, így elmaradt.

A másik legjelentősebb koncepció a város út- és járdafejleszté-
sének stratégiája. Ebben kijelölésre kerültek az úgynevezett gyűj-
tőutcák, meghatározásra kerültek a lakossági célt szolgáló utak, 
valamint feltárásra kerültek a problémás járdaszakaszok. Itt is ki-

jelölésre kerültek úgynevezett „gyűjtőjárdák”. A koncepcióhoz kap-
csolódva elkészültek, illetve aktualizálásra kerültek a kerület életé-
ben mindennapos problémákat jelentő szilárd burkolattal nem ren-
delkező utak tervei is. Sajnos ebben a ciklusban nem volt lehetősé-
günk csak gyűjtő utak fejlesztésére pályázatot beadni. De a Parti-
zán, Néphadsereg, Dobó, Bartók Béla, Ady Endre, Rét, Bajcsy-
Zsilinszky Endre utca tervei is megvannak, és csak a lehetőséget 
várjuk. A kerület keleti részén megépítésre került az Ipartelepi út, 
amely a ciklus végén összekötésre került a Simonyi szőlőkkel is. 
Szintén egy várost érintő beruházás részeként felújításra került a Dó-
zsa György utca egy része. A jövőben kezdeményezni fogom, hogy 
a kerületünk legnagyobb gyűjtőútjának teljes hosszában megtörtén-
jen a felújítása, erre a terveink rendelkezésre is állnak. A Vasút ut-
cához kapcsolódóan pedig a Hunyadi János utca rekonstrukciója 
is megtörténik a közeljövőben a Szabadság és az Arany János utca 
közötti szakaszon.

Több lakossági, valamint szakmai fórumot is tartott a bizottságunk 
vezetésemmel a „belváros integrált fejlesztése”, a szakorvosi rende-
lő komplex fejlesztése, az oktatási-nevelési infrastruktúra fejlesz-
tése (iskola, óvoda), a Szarvasi Ipari Park, Inkubátorház fejlesztése 
témakörökben. Itt lehetőség adódott, hogy a város lakossága megis-
merje elképzeléseinket, és különböző területek szakemberei, valamint 
a közvetlen érintettek (szülők, gyerekek, vállalkozók, lakosok) véle-
ményt nyilvánítsanak, melyet utána beépítettünk a terveinkbe.

Kerületünkben ennek az eredményeiként valósulhatott meg a Dó-
zsa György úti óvoda felújítása, mely az itt élők régi álma volt. 

Kezdeményeztem, és sikert értünk el a Dózsa György úti Idősek 
Otthona felújításának terén. Egy sikeres, nyertes kistérségi pályázat 
lehetőséget ad erre. Így nem csak a legkisebbekről, de időseinkről is 
méltóképp tudunk gondoskodni. 

Szintén közös sikerünk az úgynevezett közösségi közlekedés fej-
lesztése, melynek keretében Szarvas Város közigazgatási területén 
megtörténik a buszmegálló öblözetek megfelelő kiépítése, a na-
gyobb forgalmúak utas váróval való kiegészítése, illetve a buszpá-
lyaudvar technikai fejlesztése.

A tervezett szennyvízberuházáshoz kapcsolódóan a kerületünkben 
szükséges a Partizán és a Hunyadi János utcák gyűjtőinek cseréje.

A kerületben továbbra is hiányzik egy igazi, a városban már több 
helyen épült, minden gyermek igényét kielégítő játszótér. Ezt a jövő-
ben mindenképpen szorgalmazni fogom. Ehhez kapcsolódóan fontos 
az „Előre” pálya környékének rendezése, és az ott lévő közösségi 
ház felújítása, rekonstrukciója.

Bízom benne, hogy az elmúlt évek munkájával Önöknek is tudtam 
segíteni, Önökért is tudtam tenni. 

Kérem, hogy szavazatukkal támogassanak 2010. október 3-án, hogy 
az együtt megkezdett munkánkat a jövőben tovább folytathassuk.

Hodálik Pál, a 7. számú választókerület képviselő jelöltje.

Személyes levél a szarvasi 8. sz. választókerület 
lakosaihoz

Carlos Santana: „Helyezd a becsületet a népszerűség elé, és 
mindig nyugodt lehetsz.”

Tisztelt Hölgyeim, Uraim, kedves vá-
lasztópolgárok!

Engedjék meg, hogy szeretettel kö-
szöntsem, és levelemmel megtiszteljem 
Önöket az önkormányzati választások 
előtt néhány nappal – amely 2010. októ-
ber 3-án, vasárnap lesz. Kedves lakosok, 
az elmúlt időszakban  a volt 10. sz. egyéni 
választókörzetben szavazataikkal meg-
tiszteltek, és megválasztottak képviselő-
jükké, így azóta szolgálom Szarvas Város 
Önkormányzatát és képviselem az Önök 
érdekeit is a képviselőtestületben. 

Most az új rendelet értelmében, a kül-
terület, szinte teljes egészében egy, a 8. sz. választókerület lesz. Tu-
dom, hogy ez a küldetés, szolgálat nem könnyű feladat – ehhez sok 
idő, rengeteg munka, megfelelő anyagi háttér szükséges, de vallom, 
hogy kitartó munkával, összefogással, kellő alázattal ez sikerül. Ez 
egy olyan szolgálat, amely választóink belénk helyezett bizalmára 
épül. Ezzel az indíttatással, elképzeléssel kezdtem el a képviselői te-
vékenységemet. Az elmúlt időben is megpróbáltam az Önök rendel-
kezésére állni, és tisztességes, becsületes emberként szolgálni Önö-
ket, és ezt tervezem a jövőre nézve is. 

Az Önök feladata annak megítélése, hogy  amit az előző választási 
programban elterveztünk, azt hogyan sikerült megvalósítani. 

Mindenekelőtt szeretném elmondani kedves mindnyájuknak, hogy 
ahogy ezelőtt, úgy most sem ígérek, sem – ilyen, sem – olyan nagy 
dolgokat – nincsenek hangzatos ígéreteim, un. választási fogásaim 
– én maradok azon ésszerű lehetőségek megvalósítása mellett, ame-
lyeket reálisnak és megoldhatónak tartok az elkövetkezendő időben.

Ugyanakkor számos elképzelésem van, amit az elkövetkező idők-
ben szeretnék megvalósítani, amennyiben továbbra is élvezem vá-
lasztóim megtisztelő bizalmát. 

Köszönet mindenkinek, akik munkámat támogatták.
Munkánk igazi jutalma, amikor látjuk, hogy ha időnként csak kis 

lépésekkel is, de előre tudtunk lépni.
Én a jövőt tervezem, igyekszem mindenkivel együtt dolgozni, 

mindannyiunk jövője érdekében.
Ami a jövőt illeti:
Az Önök megtisztelő bizalmával, támogatásával ismét indulok az 

októberi önkormányzati választáson, a 8, sz. választókerületben. Ez-
úton is köszönöm az ajánlószelvényeiket, amivel támogatják, bátorít-
ják indulásomat a választáson. 

Az elkövetkezendő 4 év elképzelései röviden:
• Tovább bővíteni az ivóvíz-hálózatot
• Járdák építése és javítása
• A külterületi szilárd útburkolatának kiépítése pályázati támogatással
• Végleges internet- és kábel-TV kiépítés
• Igény szerint buszvárótermek létesítése
• A település egyes részeit fenyegető belvízproblémák további sür-

gős megoldása – árkok, átereszek tisztítása, karbantartása, vízelve-
zető árkok létesítése           (folytatás a 10. oldalon)


